
 

 

                

【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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最初の礼を忘れた人がいたので、次から気をつけて
ほしい。練習から意識して取り組んでほしい」との
励ましがありました。新生徒会役員はその話を頷き
ながら聞いていました。 
３学期がスタートして２週間経ちましたが、「時

間を守る（遅刻せずに登校）」「授業の３・２・１と
授業の３S の徹底」「教室環境を整える」を特に意
識して取り組み、集団としての成長（集団として有
終の美を飾る）を遂げてほしいと思います。 

 

 
中学校入学説明会から 

1 月１９日(金)、４月から本校に入学する日宇
小・黒髪小・大塔小の６年生、約２００名が参加し、
「中学校入学説明会」を実施しました。 

説明会では、主幹教諭の庄司先生から「中学生に
なるための心構え」や「学校のルール」について話
をしていただきました。その中で「中学生になると
は」という説明の際、次のことが伝えられました。 

 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
次に新生徒会役員たちは、「日宇中学校の楽しさ

やよさをもっと知ってもらいたい」と、クイズを織
り交ぜながら、部活動や学校行事、専門委員会活動
の紹介をしました。場を盛り上げようと校歌を演奏
して歌うなど、「温かい気持ちで新入生を迎えたい」
という想いが伝わってくるようでした。 

 

※新生徒会役員の皆さん、ありがとうございまし 
た。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

生徒集会から～新生徒会デビュー～ 
 １月１８日（木）の朝の時間に「生徒集会」をオ
ンラインで実施しました。今回の専門委員会の話し
合いから新生徒会がデビューしています。集会では
新生徒会役員たちからの話や専門委員会報告がな
されましたが、初めてとあって緊張が伝わってきま
した。その姿からは、「みんなにしっかり伝えよう」
「日宇中を佐世保一の学校にしよう」という想いが
伝わってくるようでした。 
 まず、生徒会長の川田くんから全校生徒に向けて
次の話がなされました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
続いて、各専門委員長から１月・２月前半の目標

と具体策について述べられました。１月・２月前半
の目標は以下のとおりです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
現在、新生徒会が上手く動き出すように、旧役員

たちが専門委員会の話し合いや生徒集会において、
よきアドバイザー、よきサポーターとして力を貸し
てくれています。今回の集会終了後に、旧生徒会を
代表して中島くんから「緊張することが多かったと
思う。話し方や目線、カメラを意識するなど、聞い
ている人を意識できていた。話すことに気を取られ 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

  
おはようございます。生徒会長の川田龍輝です。 
今日は、生徒会執行部が代わって初めての生徒

集会です。これから学校のために頑張っていきま
すのでよろしくお願いします。 
日宇中の現状を考えて、目標を設定しました。

目標が達成できるよう協力 
していきましょう。そのた 
めにも、まずは専門委員長 
たちの話をしっかり聞いて 
内容を理解し、仕事に取り 
組んでいきましょう。 

 
【総務委員会】 
○授業の３・２・１を徹底しよう。 
 
【学芸委員会】 
○授業の３Ｓをもう一度徹底し直そう。 
 
【生活委員会】 
○生活しやすい環境づくりを徹底しよう。 
 
【給食委員会】 
○給食集会を成功させよう。 
 
【保体委員会】 
○体調管理を徹底しよう。 
 
【整美委員会】 
○教室スタンダードを徹底する。 
 
【図書委員会】 
○図書室の使い方を考えよう。 
 
【視聴覚委員会】 
○掲示物の張替えを徹底しよう。 

 

 

 

 
【中学生になるとは】 
〇自分の持ち物をなくさないように気をつけること 

ができる。 

〇宿題や提出物などを期日を守って提出することが 

できる。 

〇５０分程度、落ち着いて学習や活動に取り組むこと 

ができる。 

〇相手や場に応じた正しい言葉遣いをすることがで 

きる。 

〇危険なことを考え、安心に遊んだり生活したりする
ことができる。 

    〇〇できる＝習慣 
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